ご注文書

お客様氏名:		様	ご注文日:	年	月	日
送り先住所:	〒 -					
ご連絡先 電話番号:	-	_	お届希望日	年	月	日

商品名	単価	個数	合計	備考

お支払方法 銀行振り込み・代金引換(いずれかに○をお付けください)

贈答用包装 必要・不要 (いずれかに○をお付けください) 領収書発行 必要・不要 (いずれかに○をお付けください)

ラッピングの色 青・赤・ピンク・紫・オレンジ (いずれかに○をお付けください) のしが必要な場合、のしの種類とお名前をご記入ください*記入例 (御歳暮 真栄青果) ()

※送料は、北海道 880 円、沖縄 2200 円、クール便の為、東北・四国・九州は 550 円、別途送料がかかります。※代引きの場合はさらに別途費用がかかりますのでご了承ください。

※ご確認のためお電話を差し上げる場合がございます。※商品を弊社(別館)に取りに来られる場合はサービスあります。※生鮮物につき保管にはお気を付けくださいませ。

真栄青果

910-0802 (本社) 福井県福井市大和田1丁目101番地

910-0804 (別館) 福井県福井市高木中央 3 丁目 501 番地

電話:(代) 0776-53-1158 FAX:0776-53-0390

銀行口座:北國銀行 福井支店 普通預金 0015292 福井銀行 中央市場支店 当座 No. 000092